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The European Artificial Intelligence Alliance was founded in 2018. It is 
an initiative of the European Commission to establish an open policy dialogue 
on artificial intelligence. Through regular events, public consultations and 
exchanges in online forums, around 6000 stakeholders have joined the alliance.

Штучний інтелект (ШІ) вже є частиною нашого життя -  це не 
наукова фантастика. Важко переоцінити можливості ШІ як у побуті, так і у 
вирішенні глобальних проблем. З червня 2018 року Європейська комісія 
бере участь у відкритому діалозі з громадянами, громадянським 
суспільством, бізнесом і споживчими організаціями, профспілками, 
академічними колами, органами державної влади та експертами в рамках 
своєї Стратегії штучного інтелекту. Ці заходи спрямовані на максимальне 
використання можливостей, які пропонує штучний інтелект, і вирішення 
нових викликів, які він несе.

AI Alliance був створений для керування роботою Експертної групи 
високого рівня зі штучного інтелекту (AI HLEG). Починаючи як онлайн- 
форум для дискусій, AI Alliance перетворився на активну спільноту, яка 
протягом останніх років внесла свій внесок у деякі з найважливіших 
політичних ініціатив, запущених у сфері ШІ.

На базі поєднання експертного внеску та відгуків спільноти були 
прийняті важливі документи, які сформували концепцію надійного 
штучного інтелекту та сприяли підходу Комісії до штучного інтелекту.

Прагнучі сприяти поширенню штучного інтелекту і в той же час 
усунути ризики, пов’язані з його використанням, Європейська комісія 
запропонувала так звану Білу книгу, яка містить політичні та регуляторні 
параметри «до екосистеми досконалості та довіри». Цей документ було 
опубліковано 19 лютого 2020 року разом із онлайн-опитуванням, яке 
зосереджено на трьох окремих темах:

1. Конкретні дії щодо підтримки, розвитку та впровадження ШІ в 
економіці та державному управлінні ЄС;

2. Варіанти майбутньої нормативно-правової бази щодо ШІ;
3. Аспекти безпеки та відповідальності щодо ШІ.
Щоб збагатити та вдосконалити бачення цієї галузі всіма 

суспільними, економічними та науковими точками зору, було організовано 
серію зустрічей і круглих столів з експертами зі штучного інтелекту. У
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результаті Європейська комісія представила свою пропозицію щодо 
Регламенту, який встановлює гармонізовані правила щодо штучного 
інтелекту, а також переглянутий Скоординований план щодо штучного 
інтелекту у квітні 2021 року.

Члени Європейського альянсу зі штучного інтелекту щорічно 
організовують зустрічі з експертами, зацікавленими сторонами та 
міжнародними фахівцями у даній сфері:

- 1-ша асамблея відбулася в червні 2019 р. з нагоди святкування 
першої річниці з моменту запуску спільноти Альянсу зі штучного 
інтелекту та обговорення основних результатів AI HLEG;

- 2-а асамблея відбулася в жовтні 2020 р.. На ній обговорювалися 
результати публічних консультацій щодо Білої книги зі штучного 
інтелекту;

- 3-тя асамблея відбулася в вересні 2021 р. під робочою назвою 
«Конференція високого рівня з питань ШІ: від амбіцій до дії». На ній 
піднімалися питання вдосконалення ШІ та довіри на глобальному рівні.

З моменту запуску форуму такі заходи збирали в середньому від 500 
(очних) до 1000 (віртуальних) учасників. В березні та червні 2022 року 
відбулися ще дві зустрічі під гаслами: «Європейська досконалість і довіра 
у світі» та «Просування регулювання штучного інтелекту». Вони залучили 
спільноту до обговорення аспектів надійного штучного інтелекту в 
контексті міжнародної діяльності ЄС та членів ЄС. На 2023 рік 
запланована ще 4-та асамблея AI Alliance та інші заходи, присвячені 
окремим сферам політики в сфері штучного інтелекту. Будучи відкритою 
онлайн-спільнотою, AI Alliance надає кожному безкоштовний доступ до 
документів і ресурсів, що стосуються різних аспектів політики ШІ. Також 
учасники можуть ділитися своїми подіями на платформі ЄС Futurium. Ця 
платформа є вільною для всіх.

Таким чином, Європейський альянс зі штучного інтелекту є водночас 
джерелом ресурсів і форумом, присвяченим усім правовим, технічним і 
економічним наслідкам функціонування штучного інтелекту. Він об’єднує 
різні прошарки суспільства у відкритому і багатодисциплінарному 
обговоренні.
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